

Nadační fond podpořil dezinfekci stacionáře pro seniory

Pečovatelská služba města Mladá Boleslav získala další podporu od Nadačního fondu Škoda Auto v podobě financí na dezinfekci prostor denního stacionáře pomocí dezinfekčního osvětlení. Pečovatelská služba tak může efektivně předcházet infekcím a respiračním onemocněním, čímž chrání klienty i své zaměstnance.



Spokojené setkávání senior umožní i pomoc Nadačního fondu Škoda Auto.

„Zvolili jsme dezinfekci pomocí osvětlení, které nepřetržitě a bezpečně dezinfikuje prostředí pomocí diod emitujících světlo (LED). Tedy světlo s vysokou intenzitou a úzkým spektrem. Zejména oceňujeme přenosnou variantu svítidel, kdy je možno dezinfikovat prostory za přítomnosti klientů podle aktuální potřeby v jednotlivých službách,“ říká Jana Volfová, ředitelka Pečovatelské služby města Mladá Boleslav. Dalším přínosem bezesporu je, že svítidla jsou vhodná ke 24hodinovému provozu a není třeba upravovat prostředí klientů. Pečovatelská služba města Mladá Boleslav tak může i v dnešní složité covidové době nabídnout svým klientům bezpečné prostředí.

Denní stacionář dnes zajišťuje osamělým klientům a seniorům, o které se denně starají jejich rodiny, kontakt se sociálním prostředím (se svými vrstevníky). Stacionář se nachází v Havlíčkově ulici, kde se klienti schází. Pečovatelská služba také nabízí dopravu - svoz a odvoz ze stacionáře. Denní stacionář je zajímavý tím, že svým klientům nabízí různé společné aktivity, aby se necítili osaměle. Klientům je tak poskytována pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, poskytnutí stravy, výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, sociálně terapeutické činnosti. Tato služba je poskytována od pondělí do pátku od 7:00 do 15:30 hodin, záleží na přání klienta, jestli využije službu každý nebo pouze vybraný den. Službu lze upravit dle potřeby klienta vzájemně v souladu s podmínkami a možnostmi Pečovatelské služby Mladá Boleslav.